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Geachte heer Blok,

Namens de algemene commissie voor Wonen en Rijksdienst verzoek ik u om een reactie op 
onderstaande vragen over de eerste rapportage van de Toezichtsraad (Bureau ICT-toetsing, BIT):

 Kunt u aangeven in hoeverre u het risico aangaande de effectiviteit van het BIT op de langere 
termijn en het functioneren van de Toezichtsraad BIT onderschrijft, zoals de toezichtsraad dat 
aangeeft met betrekking tot de opvolging van de BIT-adviezen? 

 Op welke wijze kunt u de opvolging van de BIT-adviezen borgen, mede gelet op dat risico dat de 
toezichtsraad aangeeft?

 Bent u bereid om structureel onderzoek te doen naar de opvolging van de BIT-adviezen, nu u 
aangeeft dat dat niet aan het BIT zelf is?

 In hoeverre herkent u de door de toezichtsraad genoemde risico's van eiland-automatisering of 
eiland-informatisering? Welke activiteiten onderneemt u om genoemde risico's te voorkomen?

 In hoeverre bent u voornemens om de suggestie van de toezichtsraad voor het vaststellen van 
een visie op de geautomatiseerde informatieverstrekking van de overheid als geheel over te 
nemen?

 In hoeverre wordt daadwerkelijk getoetst door de ministeries of een project past in de visie van 
het kabinet, zoals u aangeeft dat dat een taak is van de ministeries zelf en niet van het BIT?

 In hoeverre heeft u voor de overige ministeries een coördinerende rol hierin? Kunt u de toets-
resultaten hiervan naar de Kamer sturen?

 Heeft u de suggestie overgenomen van de toezichtsraad om bovenstaande kwesties (het toetsen 
of een project past in de visie van het kabinet, het risico van eiland-automatisering en eiland-
informatisering, en voorkomen dat door verschillende departementen projecten worden ontwikkeld 
zonder gebruik te maken van al binnen andere departementen ontwikkelde oplossingen) te 
bespreken met de Nationaal Commissaris Digitale Overheid en/of CIO Rijk? Kunt u uw antwoord 
toelichten?

De commissie ontvangt graag uw reactie op deze brief.

Hoogachtend,         
               
de griffier van de algemene commissie voor Wonen en Rijksdienst,

Drs. M.J. van der Leeden


